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 „Никакву изјаву везану за двојицу људи који су у притвору нисам дала, чак их и не
познајем и не знам ништа о њима. Очигледно је да је циљ Александра Вучића, да ме на
одређени начин још више затвори и јавности прикаже као некога ко – ето ради против
државе“, каже у разговору за Глас Америке Рада Трајковић – политичка представница
Срба са Косова.

  

  „Суштински – ово је застрашивање и будућих сведока и порука да су сва сведочења
доступна јавности“, указује Трајковић. Она каже да је пре око годину дана на позив
специјалног тужиоца Косова дала изјаву у истрази убиства Оливера Ивановића.   

Председник Србије Александар Вучић је, подсетимо, изјавио у четвртак да су Недељко
Спасојевић и Марко Рошић, особе осумњичене за учешће у убиству Оливера Ивановића,
у притвору због изјаве Раде Трајковић дате Специјалном тужилаштву Косова.

  

„Сведокиња Рада Трајковић, између осталог, је изјавила да је имала непрекидне
контакте са сада покојним Оливером Ивановићем и да је Оливер био стално праћен и
прислушкиван од професионалне службе, а нарочито државе Србије. Али, што се тиче
организовања за убиство и егзекуцију Ивановића иза њега стоји осумњичен Милан
Радоичић који је у бекству и његови људи који су дошли из Србије и који делују на
Северу Косова“, рекао је Вучић.

  

Нагласио је да је, према наводима сведокиње, Оливер Ивановић знао да ће бити убијен.

  

„За ово је информисао све органе обезбеђења на Косову и у Србији. Оливер Ивановић је
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о овоме информисао лично и председника Србије и службу БИА, али нико му није
пружао подршку“, говорио је председник Србије. „Видите ви какав је лажов та жена“,
закључио је Вучић у обраћању медијима.

  

„Тврдњом да сам одговорна за то што су Спасојевић и Рошић још увек у притвору
председник Србије је угрозио моју безбедност“, рекла је Рада Трајковић за Глас
Америке.

  

„Мислим да би требало од министра полиције да затражим заштиту од председника
Србије господина Вучића, јер очигледно је он тај који навлачи људе који би могли да
угрозе моју безбедност и проширује чак тај фронт у смислу да ме најдиректније оптужује
да сам и за ову двојицу ја крива што је поднет захтев за њихово продужавање боравка у
затвору. Што значи да њихове породице, њихови рођаци, сада сви они треба некако да
се хомогенизују и сви да се окрену према мени“, рекла је Трајковић.

  

Оптужбама које је о њој изнео Александар Вучић придодата је и објава Марка Ђурића,
директора Канцеларије за Косово у Влади Србије, који је на друштвеним мрежама
поставио захтев Канцеларије Специјалног тужилаштва Косова за продужење притвора
Недељку Спасојевићу и Марку Рошићу који садржи изјаву Раде Трајковић.

  

Детаље тог документа је, пред медијима, у четвртак прочитао председник Србије.

  

Међутим, министар правде у Влади Косова Абељард Тахири рекао је да постоји
могућност да тај документ није аутентичан и да министарство правде Косова „нема
комуникацију са министарством правде Србије зато што Србија одбија да изручи Косову
осумњичене а убиство Оливера Ивановића“.

  

“Имали смо редовну комуникцију са министарством правде Републике Србије до
тренутка када се траило да се доведу у Републику Косово неки који су у Србији. Они су
склоњени од стране Републике Србије и од тада је прекинута сарадања и сада постоје
тенденције за манипулације и за производњу чак и нетачних докумената који су у вези
са наведеним случајем. Ми упућујемо позив и путем ове конференције да пошаљу лица
која тражи правда за наведени случај, да их пребаце на Косово јер ми смо
заинтересовани за расветљавање случаја господина Оливера Ивановића”, рекао је у
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обраћању медијима Абељард Тахири.

  

На документу који је објавио Ђурић, у натпису на албанском употребљено слово „Ш“

  

Занимљиво је да у меморандуму документа који је Марко Ђурић поставио на друштвене
мреже, у коме се садржи изјава Раде Трајковић – коју је у јавности прочитао председник
Србије, стоји „Прокурори и Штетит“, што је у преводу Државни тужилац. Међутим у
албанском језику не постоји латинично слово „ш“ онако како се пише у српском језику и
како је написано у овом случају, већ се оно пише као „сх“, а изговара као „ш“.

  

Специјални тужилац Косова Суљ Хоџа није одговорио на питање Гласа Америке да ли је
реч о оригиналном документу Канцеларије Специјалног тужилаштва Косова који му је
упућен писаним путем.

  

(ВОА)
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